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CAMARA MUNICIPAL DE Rlo BRANCO -ACRE

Rua Hugo Cameiro  N° 567 -  Bairro Basque
GABINETE  DA VEREADORA LENE PETECAO -PSD

PROJETODEDECRETOLEGISLATIVOQi/2023

*&;r.o®±
§   D,LEG,S   :

`€Sf#,O

Concede      a      Ti'tulo      de      Cidad5o      Ricl-

branquense  a   Sr3  JELEANDES  SOARES  DE

ALMEIDA.

A Camara  Municipal de Rio Branco decreta:

Art.    1°   Fica   concedido   o   Titulo   de   Cidadao   Rio-branquense   a   Sr£

JELEANDES SOARES  DE ALMEIDA.

Art.    2°    Este   Decreto    Legislativo   entra   em   vigor   na   data   de   sua

publica¢ao`

Rio Branco-Acre, 28 de setembro de 2023.

'fieJ#ELdikede

Vereedora

End.: Rua  Manoel Rodrigues de Souza  n94g,19 andar -Bairro Dom Giocondo

E-mail:  Ienepetecao55@gmail.com
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JUSTIFICATIVA:

Senhor Presidente,

Nobres Parlamentares,

-,I

`€8f.

A  premia€5o visa  contemplar  pessoas  em  nosso  municipio,  que  vieram

de outros municipios e que de uma forma ou de outra, prestam servisos e corroboram

na transforma€5o das pessoas e das comunidades onde vivem.

Pelo   trabalho   prestado   a   comunidade,   Sra   JELEANDES   SOARES   DE

ALMEIDA,  6  merecedora  do  titulo  de  cidad5  rio-branquense,  cidade  a  qual  escolheu

para construir vida e legado de 1:rabalho.

Ante    o    exposto,    preenchidos    os    requisitos    exigidos,    requeiro    a

aprovacao deste projeto.

Rio Branco-Acre, 28 de setembro de 2023.

-fife,-bo
Vereadora

End.: Rua  Manoel  Rodrigues de Souza  n948,19 andar -Bairro Dom Giocondo
E-mail:  [enepetecao55@gmail.com
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BIOGRAFIA:

Filha  de  Andrelino  Alves  de  Almeida  e  dona  Zelina  Soares  de  Almeida,

nasci  em  Mirabela  Minas  Gerais,  no dia  18 de julho de  1978. Vim  de famrlia  humilde  e

desde muito cedo aprendi a  lutar pelos meus objetivos.  Meu  name 6 Jeleandes Soares

de Almeida.

Meu pal saia para trabalhar em uma carvoaria  no  Domingo a noite e s6

voltava  na  sexta  ao final  do  dia.  Tudo  isso  para  que  mesmo  com  muitas  dificuldades,

nunca  nos  faltasse  o  p5o  de  cada  dia.  Em  1989,  nos  mudamos  para  Rond6nia  onde

come¢amos  uma vida  no Sitio.  Devido as dificuldades de deslocamento  para  a  Cidade,

nao  pude  continuar  meus  estudos.   Trabalhei  com   hortalj€as  e  atividades  da   ro€a,

ajudando  meus   pais.   Com   muita   luta,  amor  e  dedica€ao  meus  saudosos   pais   nos

criaram  e educaram, trago comigo cada ensinamento e as melhores lembran€as deles,

mesmo  algumas  lembrancas  de  momentos  de  dificuldades  me  inspiram  a  seguir  em

frente.

Casei-me  muito nova, com apenas  18 anos,  por€m, a casamento durou

apenas  06 anos, tive  meu  primeiro filho  Maciel  que  hoje se encontra  com  24 anos  de

idade  e  6  pai  da  minha  dnica  netinha  a  Yasmin  de  01  ano  e  8  meses,  princesa  da

familia.    Em    Candeias   do   Jamari,    municfpio   de    Rond6nia,    trabalhando   em    urn

abatedouro   bovino   pr6ximo   a   Porto   Velho,   conheci   o   empresario   Jos€   Severino,

proprietario da Cotripam.

Ap6s    algum    tempo    trabalhando    na    empresa,    nos    aproximamos,

iniciamos  urn relacionamento e formalizamos nossa  uniao  no dia  19 de  maio de  2003.

Sao  mais  de  20  anos  de  casamento  recheados  de  amor e  parceria.  Em  2010 tivemos

nosso filho  Jos6  Henrique,  urn  menino  muito  amavel,  dedicado  e  que  nos  enche  de

orgulho.

Atualmente  meu  esposo  i  S6cio  Gerente  da  empresa  Cotripam, temos

04  filiais:   Acre,   Rond6nia,  Amazonas   e   Pars.   Trabalho   na   empresa   como  gerente

End.: Rua Manoel Rodrigues de Souza n948,19 andar -Bairro Dam Giocondo

E-mail:  lenepetecao55@gmail.com
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industrial.  Produzimos  a  mat€ria  prima  de  Catgut,  que  a  uma  fibra  natural  de  grande

elasticidade  e  tenacidade,  constituido  basicamente  de  col5geno  do tecido  conjuntivo

de   animais   e   6   facilmente   absorvido   pelo   corpo   humano.   Esse   6   a   fio   cirdrgico

produzido pela nossa parceria em Minas Gerais e fornecido para o Brasil e a mundo.

A16m  disso,  trabalhamos  com  a  produ¢ao  dos  Kits  paneladas,  bucho,

tripa  e  etc.  Nossa  empresa  est5  consolidada  e  pronta  para  atender distribuidores  em

todo o Brasil e no mundo. Como gerente industrial, aprendi muito alem  de dar ordens,

enquanto  o gerente  cobra  os resultados de  olho  no  processo  coma  urn todo, a  lfder

deve estimular, inspirar e trazer para perto de si as pessoas, sempre de olho no valor e

nas condic6es de trabalho de cada uma delas.

Nossa empresa 6 como urn time e muito al6m  do que apenas  produzir,

crescer  e  somente   pensar  na   empresa,   procuramos  sempre  ajudar  a   pr6ximo  de

alguma  maneira,  como  patrocl'nios  para  bingos  beneficentes,  doac6es  de  alimentos

para   os   desabrigados  da   enchente   em   nosso   Estado   e  tantos  outros  feitos,   sem

divulgacao ou  qualquer exposicao,  apenas fazemos  no intuito de contribuir de alguma

forma  com  nossa  comunidade.  Contamos  com  mais  de  100  colaboradores,  sendo  a

grande  maioria  de  mulheres`       0  processo  para  chegar  ate  aqui  foi  longo  e  arduo,

entao sempre que posso, procuro ajudar meu pr6ximo de alguma  maneira.

Por  fim,  tenho  orgulho  da  mulher  que  me  tornei,  do  quanto  aprendi,

mudej,  evolui,  sou  assim  como  Deus  me  fez  e  com  as  cicatrizes  que  a  vida  me  deu,

sinto  muito  orgulho  em   mim.  Os  desafios  me  fizeram  forte.  Ate  onde  posso,  vou

deixando o melhor de mim. Acordo cedo e vou a luta com foco, autoconfianca e Fe em

Deus.   Agradeco  a   minha   familia,   aos   colaboradores   da   Cotripam,   nossos   clientes,

parceiros  e  amigos,  em  especial,  gratid5o  a  Deus  por  nunca  me  desamparar  e  me

permitir desfrutar de  uma  vida  feliz  e  agrad5vel  ao  lado da  minha  linda fami'Iia,  apoiar

coma posso a quem necessita, cumprir meus deveres e lutar pelos meus direitos como

cidad5.

End.: Rua  Manoel Rodrigues de Souza n948,19 andar -Bairro Dam Giocondo
E-mail:  lenepetecao55@gmail.com
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CAMARA MUNICIPAL DE RI0 BRANCO

OF/CMRB/DILEGIS/N9611/2023

Ao Excelentfssimo Senhor
Vereador Raimundo Nen€m
Presidente da Camara Municipal de Rio Branco -(AC)

Rio Branco-AC, 03 de outubro de 2023.

Assunto: Encaminhamento de Projeto de Decreto Legislativo.

Senhor Presidente,

Encaminho para exame de admissibilidade o Projeto de Decreto Legislativo "Concede

o TI'tulo  de  Cidad5o  Rio-branquense  a  Sr!  JELEANDES  SOARES  DE ALMEIDA.''.  de  autoria  da

Vereadora Lene Petec5o

Atenciosamente,

(Ja;i,.  |<ti   1 ,,,..-,.,..,- I

Pece5:i;f         .£"/   '   /j7.7cr'3
-.?  ,.,- _,    i   .       {,`=1.  -

Rua  Hugo Carneiro, n9 567 -Bosque -Rio Branco/AC
CEP 69905-596 Rio Branco/AC -http://www.riobranco.ac.leg,br/ Endereco eletr6nico: dilegis@ riobranco.ac.leg.br
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Gabinete da Presidencia

Or|GA:B|cMR:B|NI.]sO|2!02:3

Ao Senhor
Josivaldo Josias de Souza
Diretor Legislativo em Exerc{cio

Camara  Municipal de  Rio Branco -CMRB

Rio Branco, 03 de outubro de 2023.

Assunto: Encaminhamento de Projeto de Decreto Legislativo.

Senhor Diretor,

Trata-se   de   Projeto   de   Decreto   Legislativo   de   iniciativa   da   Vereadora   Lene

Petec5o   "Concede   o   titulo   de   Cidadao   Rio-Branquense   a   Sra   Jeleandes   Soares   de

Almeida".

Nos termos  do  disposto  no  art.  121  do  Rl,  o  Projeto  se  reveste  dos  elementos

iniciais que o tornem apto ao processamento.  Desta forma, RECEB0 a  proposta  legislativa

com fundamento  no art.  33,11,  e  DETERMINO que  a  Diretoria  Legislativa  autue  e tramite

perante o Sistema de Apoio ao Processo Legislativo -SAPL.
Em ato continuo,  REMETAM-SE os autos a  Procuradoria  Legislativa  para emiss5o

de parecer juridico quanto a constitucionalidade e legalidade da mat6ria.

Atenciosamente,
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PROJET0 DE DECRETO LEGISLATIC0 N° 06/2023

AUTOR: Vereadora  Lene Petec5o

ASSUNTO: Concede o Titulo de Cidad5 Rio-branquense a Sr§. Jeleandes Soares de Almeida

DESPACHO

Remetam-se  os  autos  a   Procuradoria   Legislativa   para  emiss5o  de  parecer

Rio Branco/Acre, 05 de outubro de 2023.

juridico.


